

Стеганцева Валерія Віталіївна



Аспірант спеціальності: 231 Соціальна робота

Термін навчання: 2019 – 2023н.р.

Тема дисертаційного дослідження: «Формування інформаційно-цифрової компетентності учнів початкових класів, у процесі соціально-педагогічної комунікації».

Коло наукових та професійних інтересів: соціальна та соціально-педагогічна робота з учнями в закладі загальної середньої освіти; формування інформаційно-цифрової компетентності особистості.

Публікації:

1. Стеганцева В. В. Зміст технології формування інформаційно-цифрової компетентності молодших школярів у процесі соціально-педагогічної комунікації. *Вісник ЛНУ імені Тараса Шевченка. Педагогічні науки.* (2021). № 2(340) Ч.1. С. 27-37.

Участь у вітчизняних та міжнародних конференціях:

1. Міжнародна науково-практична конференція «Наука і освіта в глобальному та національному вимірах» (листопад, 2020 р., м. Старобільськ).

Участь у вітчизняних та міжнародних проєктах, грандах, програмах:

1) Благодійний фонд «Милосердя-Луганськ»

Проєкт «Психосоціальний супровід (ПСС) для дітей та батьків/опікунів у буферній зоні на сході України» (фонди Карітас України та Карітас Австрії). Участь в організації та проведенні свят, ігор, занять з дітьми з інвалідністю (*Довідка від 13.05.2021 р. № 21/1650*).

2) Проєкт ЄС «Інтенсифікація впливу вчителів Луганської області на процеси примирення та встановлення миру».

Участь у соціологічному дослідженні «Діагностика рівня конфліктності соціального середовища Луганської області та готовності впливу вчителів на процеси примирення і встановлення миру очима вчителів / викладачів та здобувачів освіти, (http://luteachrp.luguniv.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Report_new.pdf)

Участь у проектуванні Інформаційного центру в межах Тренінгової сесії з людиноцентрованого дизайну та дизайну громадських просторів для залучення представників цільових груп до проектування функціональних зон в рамках Проєкту (*сертифікат № 1/0397*)(<http://luteachrp.luguniv.edu.ua/?p=472>)

3) Міжнародна благодійна організація «Благодійний фонд «СОС Дитячі містечка» («SOS Children's Villages International»)

Проєкт «Укріплення потенціалу сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, які мають статус ВПО та мають ризик втрати дитиною батьківського піклування» (Австрія, США).

Проведено тренінг для батьків і дітей ВПО «Ефективна комунікація» (*Довідка від 11.05.2021 р. № 49*).

4) Участь у виконанні науково-дослідної теми кафедри «Теорія та практика професійної підготовки спеціалістів з соціальної педагогіки та соціальної роботи» (реєстраційний номер 0110U000752).